



SUIS Pudong offers an opportunity for students to enter a continuum of education from Primary through to the end of Secondary to prepare them to become Global's citizens for the 21st century.

亲爱的家长：

这是愉快而难忘的一周。六到八年级学生体验了各种丰富的中国文化主题活动。见下活动详情。

承千年精粹，为往圣继绝学

——记浦东融合中学部文化周活动

周易有曰：“关乎天文，以察时变；关乎人文，以化成天下。”文化成就了民族的崛起。

民族文化是民族身份的重要标志，是一个民族历史文化日新月异的积淀，作为华夏子女，炎黄子孙的新一代，我们需要继承和发扬华夏五千年古老璀璨的历史和文明。

浦东校区融合初中部的老师在中国文化周期间开展了学习茶艺、书法、葫芦丝、刺绣、戏剧、手工艺等丰富多样的课程活动，旨在弘扬中华优秀传统文化，推陈出新，一展学子风采。



品茗茶，思韵味

“茶道”有“六君子”之说，即茶艺六用，茶筒，茶匙，茶漏，茶则，茶夹，茶针。听，一滴滴清脆之音；看，一盏盏摇曳茶壶；品，一杯杯芳香清茶。润茶细无声，再附上一句贴心的问候，承载着中华民族的传统美德。



翰墨怡且乐，书法寿而康

延续、传承书法艺术，弘扬国粹魅力。书法艺术是一门综合的艺术，可以表现一个人的情感，知会一个人的性格、脾性，可以给人激励，给人力量，也可以给人愉悦。看，学生们正沉醉墨海，书写快意人生。



婉转空灵绕窗散，幽咽低诉含情凝

葫芦丝又称葫芦箫，音色亮丽而又柔肠百转，旋律富有诗意，外观古朴典雅。葫芦丝作为一件有着悠久历史和深厚文化底蕴的中国传统民族乐器，它不仅可以提高学生对音乐的理解、感受和表演能力；也可以培养良好的表演意识，增强自信心。



针尖的艺术，缤纷的世界

体验十字绣的无穷乐趣，感受艺术的独特魅力。因为出色，所以出彩。十字绣各种各样颜色的棉线或者丝线，通过经纬交织的搭十字的方法组合而成，编织成一幅完整而又精致的画面。一针一线的积累，从无到有，积少成多，它告诉我们成功没有捷径，同时它代表着刺绣者强烈而又深沉的情感表达，对事物的执着与坚持！



瞬间的魔幻，永恒的回忆

魔术的意义是什么呢？有的人说是为了圆梦，有的人说魔术是一种礼物，有人说魔术是人类梦想的预兆。但不得不承认的是魔术打破常规，令我们不得不重组自己的知识，魔术可以在最短的时间内，震撼你的大脑，甚至让你无法思考；魔术也可以给你带来美好的回忆，让你记忆犹新。



舞台虽不大，生活咫尺全

戏剧的魅力在于能让观众体验极致的人生，思考人生的意义。中国戏剧多姿多彩，生活戏剧五彩缤纷。通过现场观摩，或身临其境，感受剧中人的跌宕起伏或灵魂拷问，从而获得人生体验。只要用心去演，你就是“主角”！



巧手剪意，岁月留影

剪纸艺术是汉族传统的民间工艺。作为一个古老而富于传统的美术式样，它源远流长，是中国民间艺术的瑰宝，已经成为世界艺术宝库的一种珍藏。那质朴、生动有趣的艺术造型，有着独特的魅力。其刀味纸感，线条与装饰，写意与寓意十足。



漫漫中华五千年，悠悠历史数千载。在中国文化周期间，老师们纷纷拿出自己的“看家本领”，展示出“十八般武艺”，为我们开展了一系列丰富多彩的活动，让学生在快乐的氛围中感受、体会到文化的魅力。

寓教于乐，寓学于趣；不忘初心，牢记使命，踔踔前行！

请注意以下关键日期：

- 1月1-3日：元旦假期
- 1月4-10日：期末考试
- 1月18日：中国新年庆祝活动
- 1月19日：最后上课日。中午12:00放学。

在此，祝大家2022元旦快乐！

诚挚祝愿！



Ms. Kim Sahi

协和浦东校区联合校长



Ms. Bonnie Cai

校长助理及IS融合中学部主任